



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD POREČ-PARENZO  
CITTA' DI POREČ-PARENZO**

**Upravni odjel za društvene  
djelatnosti, socijalnu skrb i  
zdravstvenu zaštitu**

52440 Poreč, O.m. Tita 5, P.P. 163  
Tel.052 / 451-099, fax. 052 / 434-868

KLASA: 550-01/15-01/33

UR.BROJ: 2167/01-09/04-15-2

Poreč-Parenzo, 18.8.2015.

**GRADSKOM VIJEĆU**

**- ovdje -**

**PREDMET: DOLORES GHERSINICH, POREČ,  
Vijećničko pitanje - sredstva iz EU fondova  
za programa socijale i zdravstva,  
- odgovor, daje se**

**Veza: KLASA: 011-01/15-01/92, UR.BROJ: 2167/01-07-15-1 od 23.7.2015.**

Na sjednici Gradskog vijeća Grada Poreča-Parenzo održanoj 23.7.2015. godine vijećnica Dolores Ghersinich uputila je zamjenici gradonačelnika gđi Nataši Basanić-Čuš sljedeće pitanje:

*" Zanima me koliko je sredstava iz EU fondova Grad Poreč povukao za program socijale i zdravstva. Naime, u Gradu Poreču postoji poseban odjel koji se bavi EU fondovima, a poznato mi je da je u studenom 2014. godine, te početkom ove godine bilo otvoreno nekoliko velikih natječaja upravo na području programa socijale i zdravstva, pa me zanima:*

- koje je projekte Grad Poreč aplicirao na te natječaje i*
- koliko je sredstava do sada povučeno iz tog izvora?"*

Na postavljeno vijećničko pitanje daje se sljedeći odgovor:

Pitanje Vijećnice upućeno je posebnom gradskom odjelu koji se bavi EU fondovima. U Gradu Poreču ne postoji poseban odjel koji se bavi isključivo EU fondovima i kandidiranjem na iste. Ove poslove obavlja jedna službenica odgovarajuće stručne sprema, koja je zaposlena na radnom mjestu višeg savjetnika za evropske integracije i EU fondove u Upravnom odjelu za proračun i gospodarstvo i koja je trenutno na porodiljnom dopustu, te je zamjenjuje druga službenica.

Tako je u Gradu Poreču kandidiranje projekata na EU natječaje (ovisno o području, uvjetima natječaja i definiranim korisnicima/nositeljima natječaja) bazirano na multidisciplinarnoj suradnji barem dva pa i više gradskih odjela. Isto tako Grad ostvaruje suradnju i partnerstvo sa drugim pravnim subjektima lokalno (ustanove, civilni sektor) te sa Istarskom županijom (IŽ) i brojnim drugim partnerima. Slijedom rada tima stručnjaka na kandidiranju projekata i u odgovaranju na ovo pitanje sudjelovali su zaposlenici i stručnjaci Grada Poreča iz UO za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i zdravstvo, stručnjakinja UO za proračun i gospodarstvo zadužena za EU fondove u suradnji sa stručnom voditeljicom Doma za strije i nemoćne Poreč te zamjenicom gradonačelnika.

Na početku naglašavamo da iz postavljenog vijećničkog pitanja nije jasno na koje natječaje se pitanje odnosi. Stoga predlažemo da u eventualnim narednim pitanjima vijećnica precizno navede/ imenuje natječaje na koje se referira jer precizno formulirano pitanje doprinosi jasnoći odgovora i daje mogućnost stručnim timovima Grada da daju jasne i precizne odgovore.

Pretpostavljamo da se pitanje odnosi na natječaj iz Europskog socijalnog fonda "Poboljšanje pristupa otvorenom tržištu rada osobama u nepovoljnom položaju", koji je bio otvoren od 27.11.2014. do 06.03.2015. Grad Poreč-Parenzo bio je prihvatljiv korisnik za kandidiranje projekta, samostalno i/ili sa maksimalno 4 projektna partnera. U istom periodu nije bilo inicijative i interesa od ostalih prihvatljivih korisnika za partnerstvo na projektu ( mali i srednji poduzetnici, neprofitne organizacije, organizacije civilnog društva, visoka škola, zadruge) te Grad na ovaj natječaj nije aplicirao. U istom periodu prioritet osobe zaposlene na EU fondovima bio je vezan uz obveze i rad na dva vrlo bitna projekta u kojima Grad sudjeluje: Parenzana Magic i Poduzetnički inkubator, a ostali gradski timovi i organizacije bili su uključeni u druge projekte iz oblasti socijale i zdravstva koji su u tijeku. Naime, realno je da Grad ne može kandidirati na sve raspisane natječaje koji se događaju u određenom periodu.

Nadalje, pretpostavljamo da se pitanje odnosi i na natječaj "Širenje usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom" koji je bio otvoren do 24.2.2015. godine, a prihvatljivi prijavitelji su bili, kako je navedeno u natječaju: neprofitne organizacije, organizacije civilnog društva, što znači da se Grad Poreč kao JLS nije mogao kandidirati na isti.

Inače Grad se kandidira, prema procjeni prioriteta, na natječaje koji su otvoreni za JLS-e te na natječaje za jedinice regionalne samouprave u međusobnom projektnom partnerstvu sa IŽ, drugim JLS-ima i drugim partnerima koji za to pokažu interes. Isto tako, Grad kao projektni partner godinama daje podršku neprofitnim organizacijama i civilnom sektoru za kandidiranje na natječaje iz ove sfere kada natječaji odgovaraju lokalnim potrebama i kad postoji spremnost i snaga lokalnih organizacija da budu nositelji/korisnici projekta.

Tijekom 2014. i 2015. korištena su sredstva i realizirani projekti iz različitih EU natječaja i partnerstva u kojima je učestvovao Grad Poreč i porečke organizacije iz oblasti socijale i zdravstva i to kako slijedi:

Grad Poreč i Zdravi grad Poreč suradnici su na velikom županijskom projektu Jadranska mreža prevencije kardiovaskularnih bolesti LOVE YOUR HEART kojeg

je nositelj IŽ s partnerima iz Hrvatske, Italije i Albanije. Period realizacije projekta je tri godine , 2012.-2015., usmjeren je prevenciji kardiovaskularnih bolesti. Ukupni proračun iznosi 1.360.470,00 eura. Od tog iznosa, 738.300,00 eura je određeno za aktivnosti u Istarskoj županiji. Ključni dio navedenog projekta je osposobljavanje prostora i opremanje županijskog kardiovaskularnog centra u Puli za građane Istre, jer Istra takvog specijaliziranog centra nema. Drugi segmenti projekta se odnose na edukacije, pisane materijale, povećanje stupnja zdravstvene pismenosti građana u cilju prevencije kardiovaskularnih bolesti na području djelovanja suradničkih /partnerskih organizacija projekta. U okviru istog je IŽ financirala za područje Grada Poreča niz preventivnih događanja, lokalnih aktivnosti, promotivne i informativne materijale čiji su autori i porečki stručnjaci, unapređenje i opisivanje preventivnih programa (npr. programa redukcije tjelesne težine) , edukacije za stručnjake (liječnike i med. sestre), predavanja za građane Poreča. Sredstva osigurana iz projekta za područje Poreča u 2014./2015. iznose okvirno 120.000,00 kn (sredstva planirana u IŽ).

Tijekom 2014. godine Grad je, u suradnji sa IŽ, iz nepovratnih fondova osigurao sredstva za 2 pomoćnika u nastavi za školsku 2014./2015. godinu, prema iskazanoj potrebi porečkih škola, u visini od 65.000,00 kn. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 3.222.213,00 kn. Trenutno je Grad Poreč partner u aktualnom projektu "Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama" preko kojeg planiramo povući sredstva za 6 pomoćnika za Poreč. Očekivana sredstva iznose 186.400,00 kn. Nositelj koji kandidira projekt sa zainteresiranim JLS-ima je IŽ.

Nadalje, iz domene natječaja za neprofitne organizacije, a uz podršku i opredjeljenje Grada da promiče volutarizam u zajednici, Dom za starije i nemoćne Poreč se kandidirao i provodi projekt Europske volonterske službe (EVS), za što su osigurana sredstva EU za projekt 2014/2015 u iznosu od 13.655,00 eura. Pred nekoliko tjedana Dom je dobio vijest od nacionalne agencije da je prošao i novo kandidirani projekt EVS za razdoblje 2015./2016., financirat će se u iznosu od 14.645,00 eura.

Grad Poreč se je također uključio u prvom šestomjesečnom razdoblju 2015. kao suradnička organizacija i partner u projekt kojeg je nositelj IŽ pod nazivom NINE (NETWORK INNOVATION EU IN HEALTH AND CARE) , prvi rezultati natječaja se još očekuju.

Sa poštovanjem u ime tima suradnika,

Dostaviti:  
1. Naslovu,  
2. Arhiva, ovdje.

Zamjenica gradonačelnika  
Nataša Basanić-Čuš